



В Можге трем жителям Кизнерского района назначены судебные штрафы за незаконную охоту



Собранные **Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебных штрафов 38-летнему, 42-летнему и 48-летнему жителям с. Кизнер за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота, совершенная группой лиц).

Как установлено следствием и судом, трое мужчин с целью незаконной охоты на диких животных прибыли на автомобиле в Можгинский район и в окрестностях деревни Ефремовка стали медленно двигаться по лесному массиву. Обнаружив лося, один из злоумышленников произвел в него несколько прицельных выстрелов из ружья, в результате чего животное было убито. Затем охотники разделали тушу и покинули место преступления. Уничтожением животного государству был причинен особо крупный ущерб в размере 240 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

После обнаружения лесничим следов разделки туши в лесу, информация об этом поступила в правоохранительные органы. Следователями были проведены все необходимые следственные действия, позволившие установить личность злоумышленников в кратчайшие сроки.

На следствии мужчины полностью признали свою вину и возместили причиненный государству ущерб. С учетом того, что они впервые совершили преступление небольшой тяжести, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством назначении им меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Судом ходатайство следователя удовлетворено. Каждому из мужчин назначен судебный штраф в размере 10 тысяч рублей.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1338732>